

Zawada, 20.01.2020 r.

Nr: NZ/PZP/45/2019/...

Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej dla postępowania na „Kompleksowa obsługa serwisowa maszyn i urządzeń w zakresie gospodarki smarowniczej w Enea Elektrownia Polaniec S. A.” prowadzonego pod numerem NZ/PZP/45/2019.

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji.

Pytanie 18:

1. Zapisy w SIWZ cz. I Załącznik nr 1 do Formularza „Oferta” pozycja w tabeli nr 15 przedstawia ilości środka smarnego Corvus 68 w ilości 425 L, natomiast w SIWZ cz. II pkt. I podpkt. 3.1.4 Zamawiający wskazuje ilościowo „żelazny zapas” w stosunku do tego samego środka smarnego ilość 1000 kg.

Pytanie:

Prosimy o potwierdzenie, która wartość jest poprawna.

Odpowiedź na pytanie 18:

Poprawną wartością dla środka smarnego Corvus 68 jest 1000 kg. Zamawiający dokonuje w tym względzie modyfikacji nr 2.

Pytanie 19:

2. Zapisy w SIWZ cz. II pkt. VII podpkt. 1.6. oraz pkt. VIII podpkt. 2 oraz odpowiedzi na udzielone pytania nr 6 i 17 z dnia 10.01.2020 r.

Pytanie:

Prosimy o jasne określenie czy Wykonawca będzie musiał pełnić funkcję Poleceniodawcy i Zlecającego, czy tylko funkcję Zlecającego jak to ma miejsce do tej pory - czy może jak to Zamawiający sformułował w odpowiedzi na pytanie nr 17 „...w oparciu o zlecenia i polecenia pisemne, wystawiane przez pracowników firm świadczących na rzecz Zamawiającego usługi Poleceniodawcy lub Zlecającego”?

Odpowiedź na pytanie 19:

Zamawiający wyjaśnia, że Wykonawca nie będzie musiał pełnić roli Poleceniodawcy.

Zamawiający dokonuje modyfikacji nr 2 w pkt VII ppkt 1.6:

„1.6. Uzyskanie upoważnienia Zamawiającego do pełnienia funkcji Zlecającego, w procesie organizacji pracy na podstawie IOBP.”

Zamawiający dokonuje modyfikacji nr 2 w pkt VIII ppkt 2.:

„2. Wykonawca zobowiązany jest posiadać na dzień przystąpienia do realizacji Umowy dostęp oraz umiejętność obsługi systemu SAP zainstalowanego u Zamawiającego w zakresie: zawiadomień, zleceń, w zakresie odpowiadającym realizacji Przedmiotu Zamówienia.”

Pytanie 20:

3. Zapisy w SIWZ cz. II pkt. VIII - tabela „dokumentacja wymagana przez Zamawiającego” wraz z modyfikacją odpowiedź na pytanie nr 9 z dnia 10.01.2020 r.

Pytanie:

Prosimy o zgodę na wykreślenie z tabeli:

- pkt. A podpkt. 14 Plan Kontroli i Badań
- pkt. B podpkt. 3 Foty pomiarowe
- pkt. C podpkt. 2, 4, 5, 6, 8

Ze względu iż powyższe podpkt. dotyczą prac remontowych a nie obsługowych związanych z prowadzeniem gospodarki smarowniczej.

Odpowiedź na pytanie 20:

Zamawiający dokonuje modyfikacji nr 2 zgodnie z propozycją Wykonawcy.

Pytanie 21:

4. Zapisy w SIWZ cz. I /załącznik nr 1 do części I SIWZ - pkt. 1.2/ oraz odpowiedź na pytanie nr 12 z dnia 10.01.2020 r.

Pytanie:

Zamawiający odpowiada iż w pkt. 1.2 - załącznik nr 1 do SIWZ cz. I należy podać wartość środków smarnych zarówno z marżą 3 % jak i bez marży - natomiast załączony formularz oferty w pkt. 1.2 nie zawiera takich pozycji. Prosimy o ponowną odpowiedź na zadane wcześniej pytanie lub dokonanie stosownej modyfikacji w załączniku nr 1 do SIWZ cz. I.

Odpowiedź na pytanie 21:

Zamawiający dokonuje modyfikacji nr 2.

Pytanie 22:

5. Zapisy w SIWZ cz. III pkt. 5.1.2. - wysokość kosztów zakupu i magazynowania oraz odpowiedź na pytanie nr 13 z dnia 10.01.2020 r.

Pytanie:

Prosimy o wyrażenie zgody na zmianę wartości marży z 3% na 15% ze względu, iż proponowana przez Zamawiającego marża nie jest w stanie pokryć kosztów zakupów środków smarnych, poniżej zobrazowanie co składa się na 15 % marżę (bez zysku Wykonawcy z tytułu dostaw), która jest w stanie pokryć przez Wykonawcę zakupy środków smarnych:

1. Transport - koszt związany z transportem środka smarnego od producenta/dostawcy na teren Enea Elektrownia Połaniec /magazyn Wykonawcy/. Rozliczenie środków smarnych w okresie obowiązywania umowy będzie odbywać się powykonawczo - minimach logistycznych dostawców to lkg do 600kg, co daje uśredniony koszt jednostkowy na poziomie 0,98 zł/kg, co przy średniej cenie olejów krajowych na poziomie około 7,00 zł/kg daje wskaźnik marży na poziomie 14% i dotyczy to kosztów samego transportu. Dostawcy przyjmują regułę, iż mniejsze ilości zamawianych środków smarnych, tym większy koszt jednostkowy dostawy za 1 kg.

2. Logistyka i magazynowanie - rozliczenie materiałów następuje powykonawczo, co nie zwalnia Wykonawcy z zapewnienia „żelaznych zapasów” oraz dostępności do środków smarnych na potrzeby awaryjne /zapis SIWZ

pkt. I podpkt. 3.1 oraz 3.2/, wymusza na Wykonawcy oraz dostawcy od którego będzie realizował zakupy środków smarnych poniesienie kosztów ich magazynowania i tak koszt magazynowania, kształtuje się na poziomie 25,00 zł za miejsce paletowe za miesiąc. Przy założeniach, że magazynowaniu podlega średnia ilość np. 300 kg przy średniej cenie oleju 7,00 zł daje wartość przechowywanego środka smarnego 2.100 zł. Zakładając, że magazynowanie trwa 7 dni za nim towar wyjedzie od producenta/dostawcy do Wykonawcy /magazyn Wykonawcy na terenie Enea Połaniec/, przy koszcie magazynowania 0,83 zł/dzień /25,00 zł stawka miesięczna : 30 dni w miesiącu/ daje 5,81 zł/0,83 złx 7 dni/. W związku z powyższym w stosunku do wartości przykładowo wskazanej wskaźnik ten jest nie znaczący, lecz dla większej wartości i ilości dni magazynowania - kształtuje się na poziomie 1% i nie może zostać pominięty.

3. Koszty pracownicze-związane z realizacją dostaw, które Wykonawca ponosi z tytułu obrotu produktami - smarnymi akcyzowymi związane są z zaangażowaniem czynnika ludzkiego, celem dokonywania choćby zamówień, odbiorów, operacjami związanym i z prawem i dokonywanymi na platformie PUESC, SENT w każdym przypadku wysyłki. Biorąc pod uwagę średnią stawkę pracownika biurowego realizującego te zadania w kwocie 3.400 zł brutto miesięcznie /2.487,00 netto/ i zakładając, że na realizację całości zadań z tym związanych dla tylko 1 zamówienia /o wartości podanej w pkt. 2/, poświęca min. 2 godziny to należne mu wynagrodzenie wynosi 30 zł - co będzie mniej więcej, kolejny 1%.

4. Zysk na dostawach - z tytułu prowadzonej działalności, średni zysk z tytułu dostaw towarów kształtuje się na poziomie 7 -10 %

Odpowiedź na pytanie 22:

Zamawiający informuje, że w Części III SIWZ w pkt 5.1.2. zostało zdefiniowane Wynagrodzenie Powykonawcze, które obejmuje:

„Wynagrodzenie Powykonawcze obejmuje: wszystkie koszty działalności Wykonawcy związanej z zakupem Środków Smarnych w tym w szczególności: cenę zakupu, organizację i koszty załadunku, transportu do siedziby Zamawiającego, rozładunku, magazynowania, ubezpieczenia oraz ewentualnych należności publicznoprawnych i celnych, wraz z ryzykiem związanym z ich utratą lub uszkodzeniem. Wynagrodzenie Powykonawcze uwzględnia marżę od ustalonej ceny zakupu w toku postępowania o udzielenie zamówienia nr NZ/PZP/45/2019 lub w toku procesu waloryzacji cen. Środki Smarne stają się własnością Zamawiającego od chwili zastosowania danego Środka Smarnego na jednym z urządzeń wymienionych w Załączniku nr 1 do Umowy. Na każde żądanie Zamawiającego Wykonawca udostępni do wglądu dokumenty źródłowe będące podstawą do ustalenia Wynagrodzenia Powykonawczego.”

DYREKTOR BIURA ZAMÓWIENIOWYCH
PROKURENT
Miroslaw Jabłoński

